

Luďova múštra	vyfiskal (hovor.)	1	páčia elektrónik	pošta po anglicky	Ilona (dom.)	lantán	autor P.K.	mešta v Nebraska	klobúk (hovor.)	3	stavebný dielce	V	povzdych	skmutie	okrasný sad	Eštera (dom.)	2	patriaci taviťovi
prelomil							vykúp					stano- visko						
vábila							španielske sidlo preč					zaschnuť kv na nare skr. súhv. Antlia						
zaisťujú							voľný mužský kabát tu máš						obec pri Tábore Europe Unie					
súkal (knižne)					nedusené krava po rusky								grécke sidlo patrnaca Janovi					
môj				vrhaj kapatulom jask											ryj, po česky kričal			
tiež			tamto francúzsky maljar														MPZ áut Rumunška už	
rod poloopic																		
V	otloslove hrozania polotuhá hmota																	
panva po česky																		hviezda v súhv. Orol
ženské meno																		
Shipping ton (zn.)					počíta	oslavná báseň												
telur			grécke prameno prístav															
mužské meno							panický kúz. obrov kúz. kobez	heslo	zlato, po španielsky	rádium	dobré (skr.)	brati- slavská opčná burza	druh lekára					
V	hudobná znacka svietidlo						útlak núbjská bavlna											
strunový hudobný nástroj						vodenie koňa do kruhu nožný močý												
čím			meno Virgilia kapustová zelenina					strážne zvíera	nemecké meslo možno							scanda ovocná záhrada		
rímskych 1005			šikmo titan					dieťať pozdrav ibidem (skr.)				bál ECV okr. Komárno					argón MPZ áut Holandska	
mužské meno																		
husársky kabát							lieskový ker											
							horký líker											



Správne znenie tajničky z minulého čísla: "Nikdy never tomu, že liek prináša ľuďom dlhý vek" Riešenie novej tajničky posielajte na adresu redakcie VITALITA, Bencúrova 48, 821 04 Bratislava 2, najneskôr do 20. v mesiaci spolu s kupónom (nájdete na strane 65.) Cena pre troch výhercov: JODIS od firmy PKR SLOVAKIA a. s.

V poslednom období sa opäť začína verejná diskusia na tému „význam jódu pre ľudský organizmus“. Je hodnoverne preukázané, že v mnohých vnútrozemských krajinách, medzi ktoré patrí aj Slovensko, trpí väčšina populácie nedostatkom jódu. Prijímanie jódu v nepostačujúcej miere má za následok rýchle fyzické opotrebenie organizmu, starnutie, oslabovanie imunity, resp. zhoršovanie celkového zdravotného stavu človeka. Jód je totižto základným stopovým prvkom, z ktorého štítina žľaza produkuje hormóny tiroxín a trijodotironín, riadiace všetky biochemické procesy v ľudskom organizme a jeho celkový zdravotný stav. Od

Čajová lyžička denne pre Vaše zdravie

množstva jódu v našom organizme teda závisí, či sme malí, veľkí, chudí, obézni, mentálne vyspelí alebo zaostalí, či sa dožijeme v plnej vitalite vysokého veku, alebo budeme v staršom veku odkázaní na lekársku pomoc.

Vhodnou alternatívou, ako nahradiť všeobecný nedostatok jódu, je výživový doplnok **JODIS KONCENTRÁT**, patentovo chránený výrobok s prívlastkom biologicky aktívny jód, ktorý spĺňa všetky parametre európskych noriem. Je vhodný pre všetky vekové kategórie a obe pohlavia. Je to voda obohatená prírodnými zložkami jódu, takže ju môžu užívať bez akejkoľvek averzie všetci. Stačí jedna až dve čajové lyžičky denne, priamo, alebo pridaním do nápoja či jedla. Je možné ho kúpiť v každej dobrej lekárni.

Viac informácií o JODIS KONCENTRÁTE nájdete na: www.jodis.sk, 048/416 26 90, 0905 480 987



pre
KAŽDEHO
!!!